
 

 

 

KOLIK  SPISOVATELŮ SE VEJDE DO 

KNOFLÍKU- KNOFLÍK DĚTEM 

 

 

 

 

 

 

V rámci pravidelného pořadu Kolik spisovatelů se vejde 
do Knoflíku? vystoupí pod patronací Pražského klubu 
spisovatelů v Kulturním  a rodinném centru  

v Jablonecké ulici 724/6 na Proseku 
 (stanice metra C – Prosek) 
 
 

ve  čtvrtek 16. 10. od 18 hod. 

Dagmar Lhotová 

 a  Zdeněk Karel Slabý 

 

 

 

Další informace najdete na : 

www.obecspisovatelu.cz 

www.dialognaceste.cz 

kavarna.centrumknoflik.cz 

  

Už jste někdy zašli do pohádkového domu?  

Zajímá vás, jak žije kocour Vavřinec od jara do zimy, kdo 

jsou děti z ostrova a kde tento ostrov leží? Chcete poznat 

tři princezny a neonek z trojského domu? Jste zvědaví na 

neuvěřitelná dobrodružství Týny a Tyldy, a jejich přátel  

a nepřátel v zemi Tam a Jinde?  

Přijďte  na besedu se spisovateli, jejichž knihy provázely 
a provázejí nejednu čtenářskou generaci. Seznámí vás  
se svými posledními knihami, budou vám krásnou, hravou 
a bohatou češtinou vyprávět příběhy plné dobrodružství, 
tajemství, nečekaných překvapení a fantazie.   
  
                            O autorech:  
 

Dagmar Lhotová – Oceňovaná autorka mnoha  

dětských knih. Dlouholetá redaktorka časopisu pro děti 

 Mateřídouška. Spolu se svým manželem Z. K. Slabým 

 a ilustrátorkou Věrou Faltovou vymysleli komiks s kocourem Vavřincem. Se svým mužem se podílela též autorsky i na 

několika pohádkových knihách např. Pohádky, které přinesl vítr aneb pohádkový rok aj. 

  

Zdeněk Karel Slabý – prozaik, literární kritik, hudební publicista, překladatel. Patří ke klasikům české literatury pro děti 

a mládež. Dětským čtenářům spisovatel přiblížil svými překlady i svět zahraničních pohádek. V roce 2012 byl oceněn 

Cenou Albatrosu za celoživotní práci s dětskou knihou. V letošním roce se stal laureátem Zlaté stuhy za celoživotní přínos 

- výročního ocenění nejlepších autorů, překladatelů a ilustrátorů literatury pro děti a mládež.  

 

 

Hosty uvede  Květa Salmonová, členka Literárně dramatického klubu Dialog na cestě. 

 


